

翁俊民向麻省理工学院捐赠 1000 万美元 设立“翁俊民奖学金”资助来自各国及印尼学子



麻省理工学院校长拉斐尔·赖夫致函翁博士表示感谢并深切哀悼贤婿过世

【本报讯】翁俊民博士日前向美国麻省理工学院捐赠 1000 万美元奖学金，以资助来自世界各地包括印尼的学子。8月11日晚，翁俊民博士收到麻省理工学院校长拉斐尔·赖夫(L. Rafael Reif)的信函。

拉斐尔·赖夫在信函中首先感谢翁俊民博士对麻省理工学院的支持，设立“翁俊民奖学金(the Tahir Scholar-

ship)”。并且称“您正在为我们来自世界各地的才华横溢的学生，特别是来自印度尼西亚的学生提供接受优秀教育的机会——这是一个人可以给予另一个人的最伟大的礼物之一。”

拉斐尔·赖夫校长感谢翁俊民博士的慷慨解囊，“每位‘翁俊民奖学金’的受益者都将有机会规划自己的人生道路，追求他们对知识的渴望，并且比以往任何时候对美好的未来都更有信心。”

拉斐尔·赖夫校长还说：“感谢您对麻省理工学院学子的信任，支持杰出的本科生在学院学习并取得优异成绩。您正在与您资助的每一位学生一起改变世界。”

翁俊民博士贤婿陈炜梁先生于7月23日溘然长逝，拉斐尔·赖夫

在信函中深表哀悼，他说：“我最近得知您的女婿陈炜梁不幸逝世，在这个非常悲伤的时刻我向您和您的家人表示深切哀悼。发生如此不幸的事，仅仅以言语安慰是不够的，但我希望对于贤婿珍贵的记忆将成为您和所有认识和爱他的人的安慰之源。”

拉斐尔·赖夫最后说：“我们远在千里之外的麻省理工学院，向您送去我们的支持和关怀。如果您有任何需要，请告诉我们！再次表达我最深切的哀悼！谢谢您！”

出生于委内瑞拉的拉斐尔·赖夫博士、教授，是知名电气工程师，是于2012年5月由麻省理工学院董事会选举出的新一任校长，也是第17任麻省理工学院校长。

2022年QS世界大学



翁俊民博士与贤婿陈炜梁于7月22日(陈炜梁过世前一天)在雅加达摄于政大颁授名誉博士学位仪式

前20名排行榜，第一名是麻省理工学院，第二名是牛津大学，第三名是斯坦福大学。麻省理工位于美国马萨诸塞州波士顿都市区剑桥市，

主校区依查尔斯河而建，是一所世界著名私立研究型大学，爱国者联盟附属成员，全球大学校长论坛成员。(闻喜)

Graha BlueDiamond 与泗水和谐俱乐部举行献血活动

【本报泗水讯】为庆祝印尼国庆77周年，2022年8月6日(星期日)上午09:00-12:00，Graha Blue Diamond 与泗水和谐俱乐部(Harmonis Surabaya Club)及泗水红十字会合作，在泗水Jl.Galaxy Bumi Permai 1/26举行献血活动。由于近期血浆需求量不断上升，这次献血活动以补充泗水红十字会血浆库存的不足。

献血活动中，报名者有69名，合格者46名，不合格者23名。合格的献血者，食品奖励礼包，包括：白米2.5公斤、白糖1/2公斤、食用油400毫升和快熟面3包。奖励礼包全由GrahaBlue Diamond林富来先生(FREDY LIMPALHA)捐赠。

泗水红十字会名誉委员、献血活动筹委张国胜(Totok Sudarto)表示，这项活动还将在10月举行。TT/HK



张国胜、红十字会人员和团员合影



象征性分发礼包



献血者在献血



活动情景

万隆魄力大越野队在旅游景区举行活动

【本报讯】8月5日上午，万隆魄力大越野队(PELITA HHH)队员在主席赖松阳和副主席李日成(Kikim)带领下，分乘两辆大巴旅游车，由万隆市中心出发，到万隆南区旅游景区Ciwidey，举行疫情后大型旅游活动，在集合地区，已有私家车队员等候。参加郊外欢乐活动的队员共有150名。

位于万隆南区35公里的热

门旅游区Ciwidey有多处旅游景区，包括东南亚最长的吊桥，还有火山口景区(Kawah Rengganis)、巴登岸湖(Situ Patenggang)、比尼席船景区(Perahu Piniisi)、湖旁景区(Glamping like Side)等。

成立于1988年的万隆魄力大越野队(PELITA Hash Bdg)，是万隆市多组越野队积极活动的越野队之一。由王涌、吴家庆、李日成等创立。疫情前，每逢星

期五下午在万隆市北区旅游景区活动时，大约有250名队员参加。疫情时期，按照有关治安部门规定，多项卫生规则的条件下，有时会举行小组(7至10人)的活动。今期是最多队员参加的一次活动，但大家都遵守卫生规则进行活动，保障队友们的健康与安全。

万隆魄力大越野队不仅与市内多组越野队保持良好的友

谊关系，互相关怀，互相帮助，在疫情期与其他越野队合作举办慈善活动，捐助越野活动地区的军警与村民的福利事业。按照计划，今年8月25-27日将组团参加日惹特区越野队主办的全印尼越野活动，而魄力大越野队也曾于疫情前举办泛印越野活动(PAN INDO HASH)，多地印尼越野队和外国越野队代表参加。万隆魄力大越野队供稿

